



ФРАГМЕНТ КОНЦЕРТА «ЛЕГЕНДЫ РЕТРО FM»

# ФЕСТИВАЛЬ ЛЕГЕНД В ЛЕДОВОМ

26 НОЯБРЯ В ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ ПРОЙДЕТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЛЕГЕНДЫ РЕТРО FM» С УЧАСТИЕМ ЗАРУБЕЖНЫХ И ОТЕЧЕСТВЕННЫХ МУЗЫКАНТОВ. ЗОСЯ ПАШКОВСКАЯ

На сцену выйдут суперзвезды 1970-х, 1980-х и 1990-х годов. Они исполнят золотые хиты всех поколений. В масштабном фестивале примут участие Puro, Arabesque, Таня Буланова, Joy, Fancy, Марина Хлебникова, Lian Ross, «Русский размер», Plazma, Александр Айвазов и другие. Также радиостанция

готовит сюрпризы: в афише появятся сразу несколько артистов, которые выступят на «Легендах Ретро FM» впервые.

Фестиваль станет грандиозным шоу с оригинальной сценографией, масштабными декорациями и спецэффектами. ■

## «ЗОЛОТАЯ МАСКА» В ПЕТЕРБУРГЕ

С 9 ПО 25 НОЯБРЯ В РАМКАХ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ФЕСТИВАЛЯ «ЗОЛОТАЯ МАСКА» БУДУТ ПРЕДСТАВЛЕНЫ ТРИ СПЕКТАКЛЯ ИЗ МОСКВЫ И ЕКАТЕРИНБУРГА. АЛЬБИНА САМОЙЛОВА

9 ноября на Основной сцене Александринского театра пройдет спектакль-посвящение Леониду Десятникову «L.A.D.». Это совместная постановка театра «Урал Опера Балет» и продюсерского агентства JokerLab на музыку, изначально не предназначенную для балета. Спектакль был отмечен специальной премией «За талантливое воплощение музыки Л. А. Десятникова в хореографии».

В драматической части афиши «Золотой маски» — новая постановка режиссера Петра Шерешевского на

сцене МТЮЗа: 21 и 22 ноября на Основной сцене БДТ им. Товстоногова пройдет спектакль «Ромео и Джульетта. Вариации и комментарии».

Завершением программы станет камерная история независимого театра «Место» — «Где ты был так долго, Чувак?». Она будет показана 24 и 25 ноября в театре «Приют комедианта». Московская работа молодого, но уже заявившего о себе режиссера Антона Федорова — редкая возможность увидеть на театральной сцене артистов Дмитрия Куличкова и Розу Хайруллину. ■



СЦЕНА ИЗ СПЕКТАКЛЯ L.A.D. ТЕАТРА «УРАЛ ОПЕРА БАЛЕТ»

## «КАРМЕН» В ОБНОВЛЕННОЙ ВЕРСИИ

5 И 6 НОЯБРЯ В ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ ПРОДЮСЕР И ХОРЕОГРАФ ЛЕДОВЫХ ШОУ ИЛЬЯ АВЕРБУХ ПРЕДСТАВИТ МЮЗИКЛ НА ЛЬДУ «КАРМЕН». ГЛАВНУЮ РОЛЬ ИСПОЛНИТ ЕВГЕНИЯ МЕДВЕДЕВА — ДВУКРАТНАЯ ЧЕМПИОНКА МИРА ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ, СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР И ОБЛАДАТЕЛЬНИЦА ДРУГИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ НАГРАД. АЛЬБИНА САМОЙЛОВА

Масштабная сценография, спецэффекты, красочные костюмы, трюки, живой вокал — для 20-го гастрольного сезона Илья Авербух обновил одну из своих любимых постановок. На лед выйдут двукратные серебряные призеры Олимпийских игр Евгения Тарасова, Владимир Морозов, Александр Энберт,

олимпийские чемпионы Алексей Ягудин, Татьяна Тотьмянина, Максим Маринин, чемпионы мира Албена Денкова, Максим Ставиский и другие. В спектакле принимают участие ледовый балет и артисты цирка, озвучивают шоу вокалисты Светлана Светикова и Сергей Ли.

«Это роль моей мечты,— признается Евгения Медведева.— Я нахожусь в предвкушении и чувствую, что смогу полноценно раскрыть разные грани характера Кармен. У нас с героиней не так много общего, так что мне приходится учиться, перевоплощаться — и тем интереснее». ■



ЕВГЕНИЯ МЕДВЕДЕВА В ГЛАВНОЙ РОЛИ ШОУ ИЛЬЯ АВЕРБУХА «КАРМЕН»